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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 038 ORDINARIA  

COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA 

 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 14h39 del 16 de agosto de 2021, 

conforme la convocatoria No. 038 del mismo año, se lleva a cabo de manera virtual por 

medio de la plataforma tecnológica "Teams", la sesión ordinaria de la Comisión de 

Planificación Estratégica, presidida por el concejal Omar Cevallos. 

 

Por disposición del Presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario, el mismo que se encuentra conformado por los siguientes concejales: 

Omar Cevallos y Soledad Benítez, de conformidad con el siguiente detalle:  
 

REGISTRO DE ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Omar Cevallos 1  

René Bedón Garzón  1 

Soledad Benítez 1  

TOTAL 2 1 
 

Se registra la presencia de los siguientes funcionarios municipales: Cinthya Hervás y 

Viviana Tapia delegadas de la Procuraduría Metropolitana; Sergio Tamayo, Secretario 

de Planificación (E); Vladimir Tapia, Secretario de Territorio Hábitat y Vivienda; 

Susana López, Coordinadora Técnica de la Secretaría de Planificación; Sandra Hidalgo, 

funcionaria de la Secretaría de Planificación; Franklin Columba, Director del Instituto 

Metropolitano de Planificación Urbana; Sebastián Nader, asesor de la concejala 

Soledad Benítez; Mónica Vinocunga, asesora del concejal René Bedón; Hernán Bedoya 

y Alejandro Montúfar asesores del concejal Omar Cevallos. 

 

Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito, 

constata que existe el quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura del orden 

del día: 
 

1. Conocimiento y aprobación del acta de la Sesión de Comisión, realizada el 19 de 

julio de 2021. 

2. Estado e informe del PMDOT, a cargo de la Secretaría General de Planificación; 

y, resolución al respecto. 

3. Varios. 
 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, consulta si existen observaciones 

al orden del día y solicita tomar votación, con los siguientes resultados: 
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REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Omar Cevallos 1     

Soledad Benítez 1     

René Bedón     1 

TOTAL 2 0 0 0 1 
 

El orden del día es aprobado con dos votos afirmativos. 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer punto del orden del día: Conocimiento y aprobación del acta de la Sesión de 

Comisión, realizada el 19 de julio de 2021. 

 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos; pone en consideración el acta y 

solicita tomar votación, con los siguientes resultados: 
 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Omar Cevallos 1     

Soledad Benítez 1     

René Bedón     1 

TOTAL 2 0 0 0 1 
 
 

Por unanimidad los miembros de la Comisión aprueban el acta sin observaciones. 

 

Segundo punto del orden del día: Estado e informe del PMDOT, a cargo de la 

Secretaría General de Planificación; y, resolución al respecto.  

Sergio Tamayo, Secretario de Planificación (E); realiza una breve introducción. 

Susana López, Coordinadora Técnica de la Secretaría de Planificación; procede con la 

presentación y datos preliminares. 

(Como Anexo 1 se adjunta presentación) 

Se integra a la sesión el Concejal René Bedón 14h46. 

Concejal René Bedón; solicita la palabra e informa sobre el estado actual del PUGS. 

Indica que problemas políticos han ralentizado y aclara sobre el plazo de presentación 

por los estados de excepción. Manifiesta que la Secretaría de Territorio, Hábitat y 

Vivienda ha solicitado criterio sobre el tema a la Procuraduría General del Estado y 

además han existido reuniones con asambleístas. Se debe avanzar y por tanto ya se ha 

enviado al Alcalde el PUGS. Se ha convocad a sesión extraordinaria de la Comisión de 

Uso de Suelo y solicita la presencia de todos los concejales a la sesión. 
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Concejala Soledad Benítez; realiza observaciones y propone emitir informe favorable. 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos; observa lo señalado e indica que 

se debe realizar la sesión del Consejo de Planificación y la consulta realizada a 

Procuraduría General no ha sido respondida todavía. 

Sergio Tamayo, Secretario de Planificación (E); manifiesta que se definieron 

prioridades de desarrollo y el Consejo de Planificación se reunirá el martes. 

Concejala Soledad Benítez; indica que debe ser una resolución favorable y hay que 

aprobar la iniciativa legislativa con los dos instrumentos. 

Alejandro Montúfar, asesor del despacho del Concejal Omar Cevallos; aclara 

procedimiento. 

Concejal René Bedón; realiza observaciones al tema. 

Susana López, Coordinadora Técnica de la Secretaría de Planificación; continúa con 

exposición sobre la estructura del PMDOT 2021-2033. Marco normativo, Alineación 

Pragmática, Visión estratégica, Políticas Transversales, Ejes estratégicos de la 

administración Metropolitana, Objetivos estratégicos y Modelo Territorial deseado. 

Concejala Soledad Benítez; indica que se debe solicitar informes de participación de los 

Gad´s Parroquiales, Asamblea de Quito y Consejo de Planificación. Además que luego 

se convoque a sesión conjunta con Suelo. 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos; realiza observaciones a los 

objetivos y mociona dar por conocido el documento final del PMDOT y solicita tomar 

votación, con los siguientes resultados: 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Omar Cevallos 1     

Soledad Benítez 1     

René Bedón     1 

TOTAL 2 0 0 0 1 
 
 

Con dos votos favorables la Comisión de Planificación Estratégica resolvió:  

Dar por conocido el Informe y documento final del Plan Metropolitano de 

Desarrollo y Ordenamiento Territorial – PMDOT, presentado por la Secretaría 

General de Planificación. 
 

Tercer punto del orden del día: Varios. 

No existen puntos varios que tratar. 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos; sin tener más puntos a tratar, 

clausura la sesión siendo las 15h41. 
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REGISTRO DE ASISTENCIA – FINALIZACIÓN SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Omar Cevallos 1  

René Bedón Garzón  1 

Soledad Benítez 1  

TOTAL 2 1 
 

 

 

 

Para constancia firman el Sr. Omar Cevallos, Presidente de la Comisión de 

Planificación Estratégica; y, el Abg. Isaac Samuel Byun Olivo, Secretario General del 

Concejo Metropolitano de Quito (E). 

 

 

 

 

 

Sr. Omar Cevallos         Abg. Isaac Samuel Byun Olivo 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE     SECRETARIO GENERAL DEL  

PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA                         CONCEJO METROPOLITANO (E) 

 
 
 

Acción: Responsable: Unidad: Fecha: Sumilla: 
Elaborado por:  Paúl Carvajal SCPE 2021-08-23  

Revisado por:  Nelson calderón PGC (E) 2021-08-23  

 

REGISTRO DE ASISTENCIA – RESUMEN DE SESIÓN  

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Omar Cevallos 1  

René Bedón Garzón 1  

Soledad Benítez 1  

TOTAL 3  
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